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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

أسباب زيادة عدد سكان المدن:

توفر العمل والخدمات.
 

السؤال الثاني:

العلاقة بين كلّ مما يأتي:

الزيادة السكانية، وزيادة الطلب على الطاقة (طردية).

الزيادة السكانية، وزيادة الطلب على الغذاء (طردية).
 

السؤال الثالث:

أكمل الفراغ:

أ- من المصادر التقليدية للطاقة: الفحم، و البترول.

ب- تسبب الطلب المتزايد على الغذاء في تفكك التربة الزراعية، واستنزاف المياه.

ج- تزايد استهلاك العالم من الحبوب كثيراً بعد عام 1950.
 

السؤال الرابع:

فسّر:

أ- هجرة سكان الريف إلى المدن:

توفر فرص عمل وخدمات وتطور قطاع الصناعة في المدن.

ب- تأثر حياة الحيوانات والنباتات في النظم البيئية:



إجابات أسئلة الدرس

منهاجي 2/2

بسبب الزيادة السكانية واستنزاف المياه وانتشار التلوث أثر سلباً على النباتات
والحيوانات.

ج- تناقص مخزون المياه الجوفية:

بسبب انحسار مياه الأمطار واستنزافها.


